

OBČINA MORAVSKE TOPLICE

Kranjčeva ul. 3

9226 MORAVSKE TOPLICE

Številka: 846-0012/2020-3

Datum: 24. 10. 2020

Župan Občine Moravske Toplice, Kranjčeva ulica 3, 9226 Moravske Toplice, na podlagi 30. člena Statuta Občine Moravske Toplice (Uradni list RS, št. 35/14, 21/15, 25/17), v zvezi z Odlokom o razglasitvi epidemije nalezljive bolezni COVID-19 na območju Republike Slovenije (Uradni list RS, št. 146/20) in sporočilom za javnost »Nujno obvestilo - vrtci«, ki ga je 23. oktobra 2020 objavil Direktorat za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport, izdaja naslednji

SKLEP

I.

S sprejemom tega sklepa se določa izjema od splošnega zaprtja vrtcev v Republiki Sloveniji. Od 26. oktobra 2020 je v občini Moravske Toplice **izjemoma odprta enota vrtca Moravske Toplice, Dolga ulica 29 a, 9226 MORAVSKE TOPLICE**, v minimalnem obsegu, in sicer le za varstvo otrok staršev, ki varstvo otrok nujno potrebujejo.

Nujno varstvo je namenjeno otrokom, katerih starši delajo pri delodajalcih, ki opravljajo za delovanje družbe in države pomembna dela (denimo zdravstveni delavci, zaposleni v civilni zaščiti, vojski, policiji in v službah, pomembnih za delovanje države in družbe).

Upoštevati je potrebno trenutno epidemiološko stanje in vse predvidene ukrepe za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS – Cov-2, ki jih je izdal Nacionalni inštitut za javno zdravje.

V času zaprtja vrtcev so starši otrok, ki ne bodo v vrtcu, plačila za vrtec oproščeni.

II.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejema in velja do prenehanja ukrepa zaprtja vrtcev v Republiki Sloveniji, oz. do njegove spremembe oz. preklica.

Ta sklep se pošlje Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport ter Vrtcem občine Moravske Toplice in se objavi na spletni strani Občine Moravske Toplice.



Župan:
Alojz GLAVAČ, l.,r.

Vročiti:

- Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport: gp.mizs@gov.si
- Vrtci občine Moravske Toplice: VRTCI.obcine-moravske-toplice@guest.arnes.si

Objaviti:

- spletna stran Občine Moravske Toplice: <https://www.moravske-toplice.si/>